

美国联邦仲裁与调解局局长从中斡旋

NBA 劳资长谈 16 小时仍无果

□新华社记者 梁金雄

在美国联邦仲裁与调解局的撮合下，NBA 劳资双方从北京时间 18 日到 19 日在纽约进行了长达 16 小时的马拉松式的谈判，虽然到记者发稿时尚未宣布任何谈判结果，但至少推迟了总裁斯特恩二次取消常规赛的决定。

资方代表斯特恩此前曾威胁球员工会说，如果这次谈判“没有突破的话，我想整个赛季就有从我们身边溜走的可能”。

据媒体报道，劳资双方准备在 20 日趁热打铁继续深入谈判。

18 日是 NBA 自 7 月 1 日停摆以来的第 110 天。此次谈判从北京时间 18 日晚上 10 点开始，直到 19 日下午 2 点方才收场。一天之中劳资双方连续谈判 16 个小时，创下了停摆以来的最长纪录。

这次谈判得以顺利进行，与美国联邦仲裁与调解局局长科恩从中斡旋分不开。科恩此前一天分别与老板和球员进行了会谈并在 18 日劳资双方再度谈判时充当调解人。

此前，NBA 已先后取消了季前赛全部比赛和常规赛前两周的比赛。

由于原劳资协议今年 6 月底到期，劳资双方又无法在此之前达成新一期劳资协议，

联盟于 7 月 1 日不得不宣布停摆——老板关闭球馆，球员无球可打。

鉴于 NBA 劳资谈判陷入僵局并已失去常规赛前两周的比赛，美国联邦仲裁与调解局正式介入谈判，以期打破僵局，挽救常规赛。

美国联邦仲裁与调解局是美国政府的一个独立机构，局长科恩是总统奥巴马于 2009 年任命的。作为律师，过去十几年科恩多次参与了美国职业体育联赛停摆的调解工作。他担任局长以来，先后参与了今年美国橄榄球联赛停摆和美国足球大联盟与球员矛盾的调解工作。

中青队公布集训名单 将参加亚青赛预选赛

□新华社记者 郑道锦 公兵

中国足协 19 日公布了荷兰籍教练瑞克林克带领的 19 岁以下中国国家青年足球队的集训名单，这支球队即将赴马来西亚参加亚洲青年足球锦标赛预选赛。

山东鲁能俱乐部成为这支 U19 国青队的中流砥柱，一共有 10 名球员入选。这支球队将从 10 月 25 日开始在广东佛山集训。10 月 31 日至 11 月 9 日，国青队将参加在吉隆坡进行的亚青赛预选赛。

曾担任过阿贾克斯俱乐部青训营主管的瑞克林克于今年 8 月与中国足协签约，成为 U19 国青队主帅。这名荷兰人正试图用进攻足球的理念来调教这支青年军。

以下是国青队名单：山东鲁能：陈灏、刘彬彬、罗森文、吴兴涵、糜昊伦、吾提、王彤、李松益、韩镕泽、齐天羽；浙江绿城：石柯、高盛、孙正傲、谢鹏飞、陈中流；长春亚泰：裴帅；大连实德：孙国文；上海中邦：贺惯、郑达伦、林创益、徐嘉敏；延边：金波；北京三高：王上源。

亚泰“二王”遭禁赛

□新华社记者 公兵 郑道锦

中国足协纪律委员会 19 日宣布：长春亚泰队队员王万鹏和王栋分别因侮辱性手势和用身体撞击裁判员而双双被禁赛 6 场。

在 10 月 15 日中超联赛第 27 轮北京国安队主场与长春亚泰队的比赛进行到第 39 分钟时，长春亚泰队队员王万鹏做出侮辱性手势，造成恶劣影响。中国足协纪律委员会依据《中国足球协会纪律准则及处罚办法》第 52 条、第 46 条规定，对其作出禁赛 6 场和罚款 3 万元的处罚。

长春亚泰队另一名队员王栋在比赛进行到第 23 分钟时，因对裁判员判罚不满，用身体撞击裁判员，造成不良影响。中国足协纪律委员会依据《中国足球协会纪律准则及处罚办法》第 54 条、第 44 条规定，同样作出禁赛 6 场和罚款 3 万元的处罚。

两人在事件发生后均向中国足协纪律委员会提交了书面情况说明，并进行了道歉。

韩涉赌主帅悬梁自杀

□据 新华社

前韩国 K 联赛尚州尚武队主帅李寿哲 19 日被发现在家中上吊自杀，负责调查的警方认为，后悔参与赌球是其自杀的主要原因。

现年 45 岁的李寿哲曾在 2010 年 10 月至 2011 年 7 月担任尚武队主教练，在他的执掌下，这家有军队背景的球队不但没能在球场上打出名气，反而因踢假球成了韩国足坛最为人不齿的球队。

赌球黑幕曝光后，46 名退役和现役球员被检察院起诉，而仅尚武队就有 24 人牵扯其中。作为罪魁祸首，李寿哲在上个月被判处 2 年有期徒刑，但缓刑 3 年执行。根据检察官的陈述，李寿哲不但强迫球员参与假球，还利用球员的前程向其父母收取贿赂。

虽然警方在李寿哲自杀的现场没有找到遗书，但他的家人透露，自从被判刑后，李寿哲一直十分沮丧，几次流露出想要自尽的想法。



巨人也玩老鹰捉小鸡

10 月 18 日，篮球巨星姚明现身重庆合川某小学与师生互动。巨人佩戴红领巾，与同学们玩老鹰捉小鸡，好像又回到了童年。（新浪图片）

又见群殴，佛山队大战“澳洲虎”

俱乐部向球迷致歉，称双方已和解

□据 新浪体育

10 月 18 日晚，在佛山龙狮男篮和澳洲虎男篮的友谊赛中，双方爆发激烈冲突，最终引发群殴。据现场球迷爆料，有人脸上被打出血，还有人拿起椅子追打对手。

在比赛结束前不到 20 秒的时候，佛山队还领先对手，此时处于落后的澳洲虎队使用了犯规战术，但是一名球员第一次打手犯规时裁判并未响哨，随后该球员再次使用犯规动作，而佛山队的球员对此非常不

满，随即与对手发生了冲突，双方越来越激烈的推搡最终引发了群殴，场下的替补球员也全都冲上赛场。在冲突中，有人面部被打出血，而佛山队场下的替补球员还抡起椅子追打对手。

在群殴发生前佛山队以 109 : 105 领先澳洲虎队，而这也成了本场比赛的最终结果。

19 日，佛山男篮俱乐部发表了道歉声明——

2011 年 10 月 18 日，我俱乐部队与澳洲虎明星队进行了一场内部教学比赛。比赛结

束前，因在激烈对抗中双方动作过大，导致球员发生肢体摩擦，我们对此深表遗憾，并对广大球迷表示歉意。

摩擦发生后，我们与澳洲虎明星队迅速控制了场上局势，避免了事态恶化。目前，双方已就摩擦达成充分谅解和解。

回到训练基地后，我们立即集合队员召开总结会议，严厉批评了参与摩擦的队员，教育他们要加强学习，注重自身修养。我们将狠抓球队的赛风赛纪，杜绝类似事件再次发生。

阿根廷足协主席格隆多纳“八连任”

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

阿根廷足协大会 18 日选举新一届足协主席，现任足协主席胡里奥·格隆多纳成功连任，这是他连续第八次担任这一职务，从而使阿根廷足坛持续 32 年的“格隆多纳王朝”再度续写。

现年 80 岁的格隆多纳当天早早来到阿

根廷足协总部。在当天的选举中，格隆多纳是唯一候选人。在阿根廷足协大会拥有投票权的 49 个足球俱乐部中，有 46 个俱乐部参加了投票，并且全部投票支持格隆多纳连任。

今年的阿根廷足协主席竞选充满了混乱和冲突。就在投票前夕，阿根廷里瓦达维亚独立队主席丹尼尔·比拉在其下属的电视台公布了秘密拍摄的格隆多纳的录像，指责后者

在瑞士银行有 3000 万美元的存款，目前正面临司法部门非法洗钱的调查。

格隆多纳从 1979 年起就担任阿根廷足协主席，掌控阿根廷足坛长达 30 余年。近年来，阿根廷国家队在国际大赛中战绩不佳，包括“球王”马拉多纳在内的众多足球界人士都认为格隆多纳的独断专行和权力垄断才是阿根廷足坛的最大障碍和毒瘤。